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CÂIvIARA MUNIGIPAL DE EDEIA
Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de fevereiro, no primeiro (1") ano, da
vigésima (20") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h05 do dia I I de fevereiro de 2025 (ll/0212025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:

Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silvao
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da l' sessão ordinária do mês de fevereiro de 2025, a qual

foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura o
Projeto de Lei n' l0DA25, de autoria do Poder Executivo, o "qual auÍoriza a prestação de
auxílio financeiro ao Sindicato dos Produtores Rurais de Edéia-GO e a celebração de
correspondente convênio e dá outras providências" sofreu sua2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1112025, de autoria do
Poder Executivo, o "qual alrfioriza a Chefe do Poder Executivo Municipal arealizar convênio
com entidade que menciona e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenario sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 1212025, de autoria do
Poder Executivo, o "qual autortza a Chefe do Executivo a firmar convênio e contrato com o
Instituto Euvaldo Lodi - IEL para fins de estagio no município de Edéia-GO e dá outras
providências" sofreu sua 2'votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 1312025, de autoria do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre
alterações na estrutura administrativa do Município de Edéia-GO e dá outras providências"
sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei Legislativo n" A112025, de autoria da Mesa Diretora, "o qual revoga o artigo 2o

da Lei n' 1.170 de 28 de junho de 2024 e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento
n" 0212025, de autoria do Vereador Francisco Vieira sofreu sua única votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁnIO:
No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas Vereadores
e presentes na galeria em nome da ex-Vereadora Eunice Dutra; agradeceu os colegas pela
aprovação de seu requerimento e disse que atendeu um pedido da ex-Vereadora citada e que a
mesma lutou em seu mandato pelas aulas de pilates gratuitas e que espera ser atendido pelo
Executivo. A PALAVRA FOI ABERTA À MESA: No uso da palavra o Vereador Guilherme
Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria; respondeu
questionamentos sobre a cobertura da arquibancada do estadio Jair Rocha que será feita no
segundo semestre com outra emenda parlamentar que chegará aos cofres públicos; agradeceu a
presença da ex-Vereadora Eunice Dutra e espera que seja atendido o requerimento do Vereador
Francisco Vieira. No uso o Presidente Vereador Lurz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços, agradeceu
os colegas pelas votações e que a população participe e acompaúe o trabalho do Legislativo.
Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores
para a do dia 12 corrente mês, declarando encerrada a presente sessão,

me que at4 a qtal lida achada conforme vai devidamente
assinada. Stella Secretária Legislativa
que, afrz,

Av. Elson Tavares de Frei
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